

*Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение Куйбышевского
муниципального района Новосибирской области – детский сад «Колокольчик»*

**Районная Галерея мастер-классов «Мир детства»,
посвященная 65-летию Куйбышевского Дома
детского творчества.**



Мастер – класс
Номинация: Авторская игрушка.
Тема: «Я – весёлая игрушка, а зовут меня – Петрушка»

***АВТОР: БОБКОВА М.П.
ВОСПИТАТЕЛЬ***

г. Куйбышев, 2021г.



«Я – весёлая игрушка, а зовут меня – Петрушка»

- *Кукольный театр- одно из самых любимых зрелищ для детей. Он привлекает своей яркостью, красочностью, динамикой. В кукольном театре дети видят знакомые и близкие игрушки – только они ожили, задвигались, заговорили и стали еще привлекательнее и интереснее. Необычность зрелища захватывает детей, способствуют чувственно-эмоциональному развитию дошкольников, переносят их в совершенно особый, увлекательный мир, где все необыкновенное. Занятия кукольным театром развивают речь, формируют творческие способности каждого ребёнка.*
- *Существует несколько видов кукол для кукольного театра.*

*Мой красивый колпачок
Сдвинут лихо на бочок.
Я забавная игрушка,
А зовут меня... (Петрушка)*

*Именно с Петрушки начал свое существование
кукольный театр на Руси.*



Предлагаю мастер-класс - - игрушка Петрушка своими руками

Для работы понадобится:

- лоскуты прямоугольные, разноцветные;
- лоскут чёрного цвета;
- капроновый носок;
- наполнитель синтепон;
- нитки мулине жёлтого цвета;
- нитки шерстяные зелёного цвета;
- ножницы;
- супер-клей;
- пенопластовое «яйцо»
- маркер красного цвета.



Выполняем пошагово:

- Капроновый носок наполняем синтепоном,
- завязываем сверху (это «шея»)
- затем вкладываем «яйцо» из пенопласта,
- сверху завязываем носок и отрезаем ножницами,
- заготовку откладываем в сторону



Продолжаем выполнять вместе:

Далее:

-берём прямоугольный лоскут и заворачиваем синтепон.
Получается жгут. Это «руки» нашего Петрушки.



-Фиксируем шерстяной ниткой концы жгута.

-Затем, супер-клеем подклеиваем середину жгута. Клея берём совсем немного.

- «Руки» клеим к «спине» нашего Петрушки.



Половину работы мы выполнили, следующий этап:

- Делаем «ноги» Петрушке.
Разрезаем посередине, снизу
вверх, нашу заготовку.*
- Обернём лоскутами «ноги»,
обязательно зафиксируем
внизу шерстяной ниткой.*



Вот так получается:



Далее:



-Затем, в лоскуте делаем прорезь для головы и одеваем на Петрушку. На «тело» можно приклеить еще один небольшой лоскут.



-Отрезаем от перчатки «палец». Это – колпак.

Осталось совсем немного, и наш Петрушка будет готов!

-Приклеиваем супер-клеем волосы из ниток мулине:



-Последний штрих - рисуем рот:

-Вырезаем глаза и нос из черной ткани и так же приклеиваем:



*И наш Петрушка – весёлая игрушка
- готова!*



*Спасибо
за
внимание!*